



Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Grad Subotica
GRADONAČELNIK
Broj: II-401-558/2022
Dana 9.5.2022.
24000 Subotica
Trg slobode 1
Tel. 024/626-819
GI

Na temelju članka 6. Uredbe o sredstvima za poticanje programa ili nedostajućeg dijela sredstava za financiranje programa od javnog interesa koje realiziraju udruge („Službeni glasnik RS“, br. 16/18), članak 3. stavak 1. Pravilnika o dodjeli sredstava za poticanje projekata od javnog interesa koje realiziraju udruge u oblasti poboljšanja zaštite i dobrobiti životinja („Službeni list Grada Subotice“, br. 25/20) i članka 52. stavak 1. točka 5. Statuta Grada Subotice („Službeni list Grada Subotice“, br. 27/19-prečišćeni tekst, 13/21 i 16/21) gradonačelnik Grada Subotice dana 9. svibnja 2022. godine raspisuje

NATJEČAJ

za financiranje ili sufinanciranje projekata koji su usmjereni na poboljšanje zaštite i dobrobiti životinja na području Grada Subotice

Natječaj se raspisuje za projekte koji su usmjereni na poboljšanje zaštite i dobrobiti životinja na području Grada Subotice.

Maksimalni iznos za financiranje odnosno sufinanciranje pojedinačnog projekta je 475.000 dinara. Trajanje projekta ne može biti dulje od 12 mjeseci od dana zaključivanja ugovora.

Udruga može konkurirati za financiranje ili sufinanciranje jednog projekta.

I. CILJ NATJEČAJA

Cilj natječaja je poboljšanje zaštite i dobrobiti životinja na području Grada Subotice kroz zbrinjavanje i udomljavanje pasa koji su prošli CNR (uhvati-steriliziraj-pusti) program.

CNR Program ("uhvati-steriliziraj-pusti"), sukladno Programu kontrole i smanjenja populacije napuštenih pasa i mačaka („Službeni list Grada Subotice“, br. 44/2014), predstavlja privremenu mjeru u slučaju kada su, između ostalog, kapaciteti prihvatilišta popunjeni. CNR Program podrazumijeva hvatanje napuštenih životinja, sterilizaciju, cijepljenje i tretman, obilježavanje i vraćanje zdravih neagresivnih životinja na područje na kojem su uhvaćeni. Područja na koje se vraćaju napuštene životinje ne mogu biti lokacije dječjih vrtića, školskih dvorišta i bolnica. Vraćene životinje se i dalje smatraju napuštenima i traže se njihovi udomitelji.

Radi toga, natječaj za financiranje ili sufinanciranje projekata koji su usmjereni na poboljšanje zaštite i dobrobiti životinja na području Grada Subotice namijenjen je projektima koji obuhvaćaju zbrinjavanje pasa koji su prošli CNR Program ("uhvati-steriliziraj-pusti") kroz redoviti obilazak lokacija na kojima se psi obuhvaćeni navedenim programom nalaze, opskrba navedenih lokacija hranom, vodom i privremenim kućicama/skloništima, pružanjem veterinarske njege pasa obuhvaćenih navedenim programom u slučaju povreda ili bolesti, edukaciju stanovništva u svezi CNR Programa ("uhvati-steriliziraj-pusti") i aktivnosti na udomljavanju pasa koji su prošli navedeni program. Uz navedeno, poželjno je da projekti obuhvate i aktivnosti na promoviranju vlasničke odgovornosti i steriliziranju vlasničkih pasa.

II. KRITERIJI I MJERILA

Kriteriji temeljem kojih će se ocjenjivati projekti prijavljeni na javni natječaj su:

- 1) kvaliteta programa (izvodljivost, mogućnost razvijanja programa i njegova održivost, originalnost, opravdanost i dr.);

- 2) obuhvatnost programa (predviđeni broj pasa obuhvaćenih projektom koji su prošli CNR i dr.);
- 3) ciljevi koji se postižu (povećanje broja udomljenih pasa koji su prošli CNR (uhvati-steriliziraj-pusti) program i dr.);
- 4) učinci programa (povećanje stupnja zaštite i dobrobiti životinja na području Grada Subotice, kroz povećano pridržavanje zakonskih obveza vlasnika i držatelja pasa i smanjenje broja napuštenih pasa);
- 5) ciljna grupa i način uključivanja (veličina ciljne grupe, aktivno/pasivno uključivanje i dr.);
- 6) prethodne aktivnosti i iskustvo udruge u oblasti poboljšanja zaštite i dobrobiti životinja (dokazuje se dostavljanjem realiziranih projekata, pisama preporuke i potpore i dr.);
- 7) ekonomičnost proračuna programa, usklađenost proračuna s planiranim aktivnostima (Povjerenstvo može tražiti objašnjenja u svezi s proračunom i umanjenja po pojedinim stavkama, radi toga je u interesu podnositelja prijave da napravi realan i ekonomski opravdan proračun);
- 8) suradnja s drugim subjektima u realizaciji programa;
- 9) broj uspješno realiziranih programa u prethodne tri kalendarske godine s drugim donatorima;
- 10) sufinanciranje programa iz drugih izvora: vlastitih prihoda, proračuna Republike Srbije, autonomne pokrajine ili druge jedinice lokalne samouprave, fondova Europske unije, darova, donacija, legata, kredita i drugo, u slučaju nedostajućeg dijela sredstava za financiranje programa;
- 11) zakonitost i učinkovitost uporabe sredstava i održivost ranijih programa i projekata: ako su se prije koristila proračunska sredstva, jesu li ispunjene ugovorne obveze.

Povjerenstvo ocjenjuje svaki projekt temeljem vrjednovanja navedenih kriterija sljedećim mjerilima:

R. BR.	KRITERIJ	MJERILO (BROJ BODOVA)
1	kvaliteta programa (izvedivost, mogućnost razvijanja programa i njegova održivost, originalnost, opravdanost i dr.)	1-3 boda - nizak 4-6 bodova - srednji 7-10 bodova - visok
2	obuhvatnost programa (predviđeni broj pasa obuhvaćenih projektom koji su prošli CNR - obuhvaćene sve/dio lokacija, obujam aktivnosti koje su definirane ciljem natječaja obuhvaćene sve/dio aktivnosti);	3 boda - obuhvaćen dio lokacija, i obuhvaćen dio aktivnosti 6 bodova - obuhvaćene sve lokacije, i obuhvaćen dio aktivnosti, ili obuhvaćen dio lokacija, i obuhvaćene sve aktivnosti 10 bodova - obuhvaćene sve lokacije i obuhvaćene sve aktivnosti
3	ciljevi koji se postižu (povećanje broja udomljenih pasa koji su prošli CNR (uhvati-steriliziraj-pusti) program.)	5 bodova – projektom obuhvaćeno samo zbrinjavanje pasa koji su prošli CNR (uhvati-steriliziraj-pusti) program) 10 bodova - projektom obuhvaćena i edukacija stanovništva u svezi CNR Programa ("uhvati-steriliziraj-pusti") i aktivnosti na udomljavanju pasa koji su prošli navedeni program
4	učinci programa (povećanje stupnja skrbi i dobrobiti životinja na području Grada Subotice kroz zbrinjavanje svih ili dijela pasa obuhvaćenih CNR (uhvati-steriliziraj-pusti) programom i edukaciju stanovništva u svezi CNR (uhvati-steriliziraj-pusti) programa.) i odgovornog vlasništva	3 boda – obuhvaćen dio pasa u okviru CNR programa 6 bodova - obuhvaćeni svi psi u okviru CNR programa ili obuhvaćen dio pasa u okviru CNR programa i edukacija stanovništva 10 bodova - obuhvaćeni svi psi u okviru CNR programa i edukacija stanovništva
5	ciljna grupa i način uključivanja (veličina ciljne grupe, aktivno/pasivno uključivanje i dr.)	3 boda - u realizaciji projekta obuhvaćeni samo aktivisti udruge 6- bodova - u realizaciju projekta uključeno i stanovništvo/dio stanovništva praćenjem edukacije o CNR (uhvati-steriliziraj-pusti) programu 10 bodova - u realizaciju projekta

		uključeni i pojedinci iz sredina u kojima su psi vraćeni, pod nadzorom obučениh aktivista udruga
6	ranije aktivnosti i iskustvo udruge u području poboljšanja zaštite i dobrobiti životinja (dokazuje se dostavljanjem realiziranih projekata, pisama preporuke i potpore i dr)	0-10 bodova (Za svaki uspješno realizirani projekt dodjeljuje se po 1 bod, s time da je maksimalni broj bodova po ovom kriteriju 10)
7	ekonomičnost proračuna programa, usklađenost proračuna s planiranim aktivnostima (Povjerenstvo može tražiti objašnjenja u svezi proračuna i umanjenja po pojedinim stavkama, radi toga je u interesu podnositelja prijave da napravi realan i ekonomski opravdan proračun)	3 boda - niska 6 bodova - srednja 10 bodova - visoka
8	suradnja s drugim subjektima u realizaciji programa	0 bodova – program se realizira samostalno 5 bodova – program se realizira u suradnji s drugim subjektima
9	broj uspješno realiziranih programa u prethodne tri kalendarske godine s drugim donatorima	0-10 bodova (Za svaki uspješno realiziran projekt se dodjeljuje po 1 bod, s time da je maksimalni broj bodova po ovom kriteriju 10)
10	sufinanciranje programa iz drugih izvora: vlastitih prihoda, proračuna Republike Srbije, autonomne pokrajine ili druge jedinice lokalne samouprave, fondova Europske unije, darova, donacija, legata, kredita i drugo, u slučaju nedostajućeg dijela sredstava za financiranje programa	0 bodova - program se financira isključivo iz sredstava proračuna Grada 5 bodova - program se dijelom financira iz drugih izvora
11	zakovitost i učinkovitost uporabe sredstava i održivost ranijih programa i projekata: ako su ranije korištena proračunska sredstva, jesu li ispunjene ugovorne obveze	0 bodova - nisu ispunjene ugovorne obveze u svim projektima 5 bodova - nisu ispunjene ugovorne obveze u nekim projektima 10 bodova - ispunjene ugovorne obveze u svim projektima
	MAKSIMALNI BROJ BODOVA:	100

III. PRAVO SUDJELOVANJA

Pravo sudjelovanja na natječaju imaju udruge građana registrirane u Agenciji za gospodarske registre sa sjedištem na području Republike Srbije sukladno zakonu, i koje sukladno odredbama svog osnivačkog akta i statuta ostvaruju ciljeve u oblasti zaštite i dobrobiti životinja, dok partneri u projektu mogu biti sve pravne osobe.

Podnositelj prijave mora ispunjavati sljedeće uvjete:

- 1) da posjeduje profesionalnu sposobnost i potrebne kvalifikacije potrebne za realizaciju projekta te da je izravno odgovoran za pripremu i upravljanje projektom, a ne da djeluje kao posrednik;
- 2) da se protiv udruge ili odgovornih osoba a u udruzi ne vode postupci pred nadležnim sudovima;
- 3) da podnositelj prijave nije dobio sredstva od drugog donatora za prijedlog projekta kojim se natječe, u ukupnom traženom iznosu ili nedostajuća sredstva, i da će davatelja sredstava izvijestiti o svim dodatnim financiranjima od strane bilo kojeg donatora.

O ispunjavanju uvjeta iz stavka 2. ovog članka podnositelj prijave daje izjavu pod punom moralnom, materijalnom i kaznenom odgovornošću na obrascu prijave na natječaj.

IV. DOKUMENTACIJA

Sudionik natječaja je u obvezi dostaviti jedan primjerak popunjenog prijavnog formulara u tiskanom obliku Prijava na Natječaj za dodjelu sredstava za financiranje odnosno sufinanciranje projekata od javnog interesa u području poboljšanja zaštite i dobrobiti životinja na području Grada Subotice -Obrazac „Prijava na natječaj“.

Podnositelj prijave može podnijeti najviše jednu prijavu za cilj određen u dijelu „I. cilj natječaja“ .

Uz prijavu, podnositelj prijave dužan je obvezno priložiti:

- 1) pregled osnovnih podataka o podnositelju prijave (opis djelatnosti, dosadašnji projekti i sl.) načinjen od strane podnositelja prijave;
- 2) detaljni opis projekta;
- 3) izvornik ili ovjereni preslik protokola o suradnji sa svim partnerima na projektu (ukoliko postoje);
- 4) pozitivne reference (ukoliko ih ima, pisma preporuke, pisma potpore i sl.);

V. ROKOVI I OPĆE INFORMACIJE

Natječaj se objavljuje na internetskoj stranici Grada Subotice: www.subotica.rs u rubrici Natječaji i oglasi.

Prijave se podnose na propisanom obrascu - Prijava na natječaj za dodjelu sredstava za financiranje odnosno sufinanciranje projekata od javnog značaja u oblasti poboljšanja zaštite i dobrobiti životinja na području Grada Subotice -Obrazac „Prijava na natječaj“, koji je sastavni dio natječajne dokumentacije, a koji se objavljuje na službenoj internetskoj stranici Grada Subotice www.subotica.rs u rubrici Natječaji i oglasi.

Nepotpune i nepravodobne prijave, kao i prijave koje nisu sukladne uvjetima javnog natječaja se ne razmatraju.

Popunjene Prijave s dokumentacijom slati u tiskanom obliku, u zatvorenoj kuverti, predajom u Gradski uslužni centar Grada Subotice, Trg slobode 1, ili poštom. Na kuverti napisati naziv i adresu podnositelja prijave i naziv projekta s naznakom „Natječaj za financiranje ili sufinanciranje projekata koji su usmjereni poboljšanju zaštite i dobrobiti životinja na području Grada Subotice “ – NE OTVARATI.

Popunjene prijave za Natječaj (Obrazac „Prijava na natječaj“) potrebno je obvezno dostaviti i u elektroničkom obliku, na e-mail adresu: gukomunalno@subotica.rs.

Natječajni materijal se ne vraća.

Natječaj je otvoren 15 dana od dana objavljivanja na internetskoj stranici Grada Subotice: www.subotica.rs.

Rezultati javnog Natječaja objavljuju se na internetskoj stranici Grada: www.subotica.rs najkasnije u roku od 60 dana od dana završetka podnošenja prijava.

Sudionici natječaja koji su dobili sredstva temeljem javnog natječaja, izvješće o realizaciji projekta dostavljaju tijelu koje je dodijelilo sredstva, a sukladno zaključenom ugovoru. Obrazac Izvješće o realizaciji projekta usmjerenog na poboljšanje zaštite i dobrobiti životinja na području Grada Subotice - **Obrazac „Izvješće o realizaciji projekta u oblasti poboljšanja zaštite i dobrobiti životinja“**), nalazi se na službenoj internetskoj stranici Grada: www.subotica.rs.

Korisniku sredstava koji izvješće o realizaciji projekta ne dostavi u roku, tijelo koje dodjeljuje sredstva upućuje zahtjev za povrat sredstava.

Sredstava će se vraćati u roku koji je predviđen ugovorom.

Informacija o korisnicima sredstava koji nisu dostavili izvješća o realizaciji projekta, odnosno koji nisu vratili sredstava, objavljuje se na službenoj internetskoj stranici Grada: www.subotica.rs.

Dodatne informacije mogu se dobiti radnim danima od 8,00 do 14,00 sati, kontakt osoba: Goran Išpanović, na telefon 024/626-819, ili Tijana Rajčić, na telefon 024/626-723, u Tajništvu za komunalne poslove, energetiku i promet Gradske uprave Grada Subotice.

Stevan Bakić

Gradonačelnik